

# 如何帮孩子制订寒假计划?

## 看看大山专家给出的建议

- ① 正确认识孩子的学习程度,找出长处和不足;
- ② 结合实际,帮孩子确定可行性的学习目标;
- ③ 定期检查,及时调整,不足之处及时改进。

B03

## 留学,如何让风险更低、前途更好?

随着高中生留学不断升温,留学所带来的各种风险也随之产生。如何降低留学风险? ACT美国大学入学考试河南授权中心主任庞凯提醒广大考生与家长以下三个疑问不可不知:1.学生如何考出成绩、直升一流大学? 2.如何衔接、适应宽进严出的西方大学? 3.怎样才能避免海归变海带? 只有解决了这些问题,留学才会更成功。

记者 吴幸歌

### 投机取巧,留学最大的误区

中国学生母语非英语,仅凭技巧很难考出雅思、托福、SAT理想成绩,一些学生盲目相信考试技巧,往返于郑州、北京不断更换培训机构、花费天价一对一辅导,最终成绩只能在高中英语基础上徘徊,优秀学生与名校失之交臂,成绩一般的更难圆梦名校。

### ACT,适合中国学生的美国高考

ACT与SAT并称为“美国高考”,每年考生均为200万人次左右,包括8所常青藤大学在内的全部美国大学均使用统一公式换算SAT与ACT成绩,公平录取学生。

SAT源于智力竞赛,西方文化背景要求高,不适合中国学生。ACT在中国开办授权中心,每年近

万名中国考生成绩普遍高于美国高中生平均成绩。ACT独家授权的推广模式将众多机构拒之门外,一边倒宣传SAT,形成了中国学生的误区。

### 系统衔接,直升大学,留学性价比最高

郑州基石中学ACT河南授权中心,与合法留学中介合作,提供教学、考试、大学申请全方位服务,五届毕业生直升一流大学,34%被美国前30、加、澳顶尖大学录取,全球唯一托福120分满分奇迹、ACT美国高考状元均出自基石。

经过衔接准备,基石毕业生克服了传统留学生不适应西方大学学习的通病。进入大学70%学分全A,社会实践、社团活动踊跃,毕业均能实现良好就业或深造。

### 郑州基石中学春季招生说明会暨美国高考新政官方发布会

郑州索菲特国际饭店(城东路金水路):1月19日(周六)15:00

现场预订2013美国高考河南区域考位(限额100名)

咨询电话:0371-63867880

68103107

ACT预科全日制春季班——2月开学,招收高二以上学生,冲刺ACT/SAT/TOEFL考试。

业余制国际高中——春季班招收高一在读生3月开学,夏季班招收初三学生预报名。

好学校就在家门口,好老师就在你身边

## 陈中数理化绿都城校区1月19日开业

开业期间,凡到校咨询的学生、家长均有新春大礼包等精美礼品赠送

作为被郑州市教育主管部门首批纳入优质教育资源倍增项目工程的陈中数理化学学校,近年来其理性扩张,有效倍增,极大方便了广大中小学生就近学习,满足了家长让孩子“上好学”的愿望。

应广大学生家长要求,该校位于中原路与西环路交叉口向南300米路西的绿都城校区将于1月19日(本周六)隆重开业,住在西环附近及上街、荥阳的学生家长距离优质教育资源又近了一步。据悉,开业期间报名可享三重大礼,到校咨询另有礼品赠送。 记者 吴幸歌



### 开业期间报名重磅优惠

- 1.寒假班单科199元,5人以上团报每人仅收99元;
  - 2.报春季班赠送寒假班,团报有更大幅度优惠;
  - 3.无条件参加家长课堂、孩子一对一心理辅导和作业辅导。
- 温馨提示:除以上优惠措施外,凡在开业期间到校咨询的学生、家长,均有新春大礼包、精美文具等礼品赠送。

地址:郑州市中原路与西环路交叉口向南300米路西绿都城东门

电话:0371-55188187 13838516821

### 入主绿都城

### 让更多的孩子享受优质教育

据介绍,在中原路与西环交叉口附近有诸如郑州一中、郑上路一小、二小,伏牛路小学、石羊寺小学等中小学校,学生众多,同时该交叉口可以说还是郑州市的西大门,连接着荥阳和上街区,但该区域陈中数理化学学校一直没有进驻,广大学生家长也是多次表达强烈愿望。

“有很多住在西环附近及荥阳、上街的家长为了让孩子到陈中数理化学

习,他们坐车或开车不辞辛苦到金国商厦或凯旋门等校区学习,很令人感动。”晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中数理化学学校校长陈中告诉记者,为了给住在西环附近的学生、家长提供方便,让更多的孩子享受优质教育资源,该集团经过紧张的选址和筹备,决定在绿都城社区门口开设分校,并将于1月19日隆重开业。

### 小班化教学

### 名师执教确保孩子提高

据陈中董事长介绍,绿都城校区将坚持小班制教学,每班不超过25人,将为孩子提供更加优质的教学服务。“在小班制教学中,学生可以得到老师更多的关注,在遇到具体问题能得到老师更多的指导。同时,小班制也便于老师把注意力更多集中在每个学生身上,授课时更加专注,以确保每个学生都能得到切实提高。”陈中董事长告诉记者,虽然小班制办学成本增加,但教学质量和家长口碑是学校生存的根本。陈中表示,更好地服务学生、让孩子全面提升是陈中数理

化一直坚持的办学理念。

“关于师资,我们会安排集团旗下名师团队中的优势力量前来执教,以确保孩子的成绩和素质双提升。”陈中董事长说,在教学方面,将统一使用陈中数理化学多年来研发的教材,并以“分层教学”为特色,让孩子回归适合自己的班型,坚持每堂课都是快乐的、竞争的、思考的、互动的,帮助学生培养良好的学习习惯,让孩子变“被动”为“主动”,由“要我学”变成“我要学”、“我想学”,激发孩子的潜力和学习兴趣,进一步夯实孩子的学习根基。